
 

   

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 20/09/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κα Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
           
            
ΘΕΜΑ: «Απαξίωση και ένδεια του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας στον Δήμο 

Αγρινίου»

Κυρία Υπουργέ,

Τοπικοί φορείς του Δήμου Αγρινίου αναφέρονται στα τεράστια προβλήματα λειτουργίας
των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας της πόλης, με δεδομένη την ελάχιστη έως ανύπαρκτη
χρηματοδότηση, που λαμβάνουν από την Πολιτεία.  Τα εν λόγω σχολεία είναι, εκ των
πραγμάτων, απαξιωμένα, σε αντίθεση με το σπουδαίο κοινωνικό έργο που προσφέρουν.
Ειδικότερα, το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Αγρινίου συνεχίζει να λειτουργεί οριακά σε
ένα  αξιοπρεπές  επίπεδο,  χάρη  στο  φιλότιμο  και  στον  καθημερινό  αγώνα  των
εκπαιδευτικών και την κατανόηση και βοήθεια των μαθητών, που βρίσκουν τρόπους να
καλύπτουν τα βασικά λειτουργικά έξοδά του. Δυστυχώς, όμως, η φετινή χρονιά αρχίζει με
ακόμα μεγαλύτερα προβλήματα, καθώς, στην ένδεια χρημάτων, έρχεται να προστεθεί και
η ένδεια στελεχών εκπαιδευτικών. Φέτος, οι αποσπάσεις πανελλαδικά είναι μειωμένες,
κατά 100 περίπου ή ποσοστιαία κατά 40%, σε σχέση με τις τελευταίες χρονιές. Όπως
αναφέρουν εκπαιδευτικοί και μαθητές, με αυτό το μόνιμο προσωπικό το σχολείο είναι
αδύνατον να λειτουργήσει και να ανταποκριθεί στον ρόλο του, όσοι ωρομίσθιοι και να
προσληφθούν.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κα Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, ώστε να γίνουν άμεσα όλες οι
αναγκαίες  τοποθετήσεις  εκπαιδευτικών,  που θα επιτρέψουν την ομαλή λειτουργία του
Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Αγρινίου;

2. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες αποφάσεις για την επαρκή χρηματοδότηση του
Σχολείου  Δεύτερης  Ευκαιρίας,  του  Αγρινίου  αλλά και  εκείνων  της  υπόλοιπης χώρας,
ελλείψει  της  οποίας,  καθίσταται  προφανές  ότι,  τα  εν  λόγω  είναι  απαξιωμένα,  ως
εκπαιδευτικοί θεσμοί, από το υφ’ υμάς Υπουργείο;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.agrinionews.gr/g-karamitsopoylos-i-apolyti-apaxiosi-endeia-ton-scholeion-deyteris-eykairias/
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